
Asseterlia hytteforening; Referat fra irsmotet ldrdag g.oktober zo15 i Haglebu fj€llkirke

Tilstede: repaes€ntanter for 29 av 183 hytter.

Arsmptet bte ledet av styreforma nen Syeln Arne Lillelpkken-

Valg av referen* Anhe girgir ReiseBg

Valg av uflderskriver til protokoll; Hogne L. Drablos ogAshitd irene Folkedal.

.irsberetningen for 2015 ver bade sefidt r$ pA mail publisert pi hJemmestden og delt ut pa
arsmotet. Arsberetningen ble giennonrtdtt av styreformann Svein,Arne lillelokken.

Noen kommentarer underveis:

. Veinavn / hyttenummer? | i6pet av neste ir vil alle kommun€ns veier ha frtt navh, Vi vet
fo?etopig ikke orn det blir hoe ftrav fra koftrmuoen at hyttene skal merkes med nummer, men
det er ment 6 forenkle arbeidet for evt. uttrvknirgsbiler. Hyttene er allet€de tildeltveinumre,
og vi m6 evenlu€h rnerke hyttene s€lv.

. Formadnen uttrykte sterkt dnske om a slippe arbeidet med i purre pi medfemsavgiften.
Denne vil ogsi i ir veere pA kr. 250, og krav om lnnbetaling vil hli sendt per mail {€vt. brev tal
de ut€n mejl-konto) i lopet av november.

Arsberetningen ble godkjent av arsmdtet"

Regnskap - publisert pi hjemmesiden og delt ut pi irsmotet. Regnskapet bte ogsi lagt frarn av
formanfl sveln Arn€ LillelgkkerL da regnskapsah$r'a.lig svein.A,. Andersen varforhiodret fra 6 mote.
ReBn$kapetvar revidert og godkjent av Terie Midtskog€n. Regnskapet ble godkjent av ersmotet.

V.lg: val8komiteeft {Rune Pedersen ot €llen Marie Theodorseo} presenterte valgkomiteens forslag til
nytt styre for ne$e er.

Formann; Svein Arne titlelokken (ikke p6 valg -valgt for ? er i 20141) - Bernerfeltet

Styrem€dl€m: Kiell Tromme6tad {ikke pd vatg -valgt tot 2 er i 2}lq - l4stenforfeltet)

Styremedlem: Svein A. Andersen {tar gjenvalgl - (ostenforfeltet}

Styremedlem: Vidar Lauvid {tar gjenvalC} - (ostenforf€ltet}

Forslag til oytt styrEmedlem: Emil tnversini- {ostenforfeltet}

Varamedlem /sekretariat: Ann€ Ai.git Reisegg (tar gienvalgl - Bernerfeltet



Dagfinn Peders€n - rnangeariB styremedhm, takket neitilttenvalg og ble takk€t for Bodt arbeidi

Revisor Terje MidtskogFn tok gienvalg.

valgkomit?en tok gjenvalg.

Arsm0tet godkjente vafget

valgkomlteen sendte ut et skrlv I lorkant av eEm6tet, for t komme i kontaktmed medlemmer som
kan tenke seg { bidra tll de dugnaden en hytteforening faktisk er- 0e har faft noe tilbakemetding,
men er fortsatt jnteressert i at flere tar kontakt - llgger i forkant av neste easmrte.

Ey€ntuelt v/ Sndn Afne tlltelt*l(e|,

. Vei,/ vedlikehcld; Vi har tatt over veien fra ostenfor,
' Leif Henry Braten -utbygger av Berner-fehet, har $ignalisert at hyttebrenrngen rni regne

med I orrerta vedrikeholdgamrnret for veien pg Bernery' Rugrand-fertet om et eri ud. Det vil
da \rere naijrllg 5 bruke veiawrlen med Fsrenfor, som en mal forveiavtale ogsd p5 denne
delefi av felt€t

. To store reEnskyll i hgst {spesiett det forste) har gjort store s&ader pt veiene i omredet. Noe
reparasjon er utfgrt, en del Eiensdr. Blant annet skai det skiftes uttil storre stikkerenner, der
det vis€r seg at skader glentar seg. Dirse rgrene skalgra'es ned like etter lrdstferien, og vil
forirsake enkelte problemer rned 6 ta seg frem i hyttefeltet en korteae periode. store
utgiftertilvedlikehold spiser opp ,bufferen, som hytteforeninge har spart opp v€d
Innbetalirg€F fra gsterforfeltst. Som grar p, kommertarer om at dette kan synes
urettferdi& med tanke pe at ogsa veien mot gernerfeltet *rever vedlikehold, ble det
ts€mheyet et en andel av disse kostnadene skal dekkes au Braten {p6 vegne av Berner), som
har vadlikeholdsarlqvaret fur denne veien inntil vid€re, I tiltegg er Rugland forpliktet til ! ti
sin andelav disse utgiftene. Det bllr ikke inn*revd innkreud vedlikeholdspenger frd hytteeiere
pe Eerner- / RuBland-fett€t f6r v€ien har blttt overtatt
Steder der det er btitt giofi stdffe skadgr: ved [rua, ved avkl6ringen til Nedre ]i,sset€rlia,
6verst i Bergshamm€rria (ved skiroypaL to steder i ovre trsseterfia. Det vit ogsa bri en
vtterligere oppgrade ng av stilrffenner, ved at ganske store renner er$attes fired enda
storre' og da kan de "gamre" benyttas pa andre utsatb steder. vima foreta en runde med
innbetalirEer, for e derke p6ropende kostnad€r og igie byEge opp en "buffel - srik at vi har
penger pi konto lwis en akutt-rituasjon oppster, Dst ma peregnes irlige innbetaringer tir en
slik vedilkeholdskonto. rtilleeg ml vi ha Fenger ril ri dekke drlige standard vedlikehold.

o lo mer hytteby8ging og drenerir€ som foretas i omredet var4 io mer vann vil kaflaliseres til
bekkeng og jo sttne fara er det for skader ved store nedtrorsmrngder. Derfor er det viktig A
pke dimeniionene pi stikkrenner. Innspifl: dene burde fternr.gg€s som et kidv tfl grunneier
ostenfor, siden 6kt hyttebyggihg i ette*art av veldlmensjoneringen, tilsief nye krav fl
v€istandard / stikkrenner.

. veisne som tlyggs i hytteomreden€, folger standard fof skdtsbilvei (hoy€st€ gradering), bte
det opplyn pe arsmdtet.



. Foreningen onsk€r 5 henstille til kommunen om , sette en standard for storr€lse pi

stlkkrenner. Dette fordi utbyggere skal ha dette 5 forholde seg til, og slik at hytteforeningene
ikke blir stttende med "svartepet'' ved overtakelse av veier, derBrunnarbeid / stlkkrenner er
blitt underdimensjon€rL Vi ser med bekymriqg at den nye veien som ni bygges langs Flenta i
re8i av ostenfor (v/ Karl Inge Lokenl, ser ut til a ha for sma stikkrenner, Denne veien antas e
skulle overtas av hytteforeningen, nlr aktuelle hytter er ferdig utbygget.

. Private stlkkrenner skal ogsa ha tilstrekkelig kapasitet. Dersom det blir flomskader pl

fellesveiene, grunnet underdimensjonerte, private stikkrenner. vil kostnadene dette
medfprer, pelegges den aktuelle hytteeier.

o Rensing av stlkkrenner: for at stikkerennene skal oppne den onskede effekt, ml disse renses
jevnlig. Uklart hvem som har dette ansvar€t per i dag.

o Den nye veien langs Flenta, skalgd til btde eksister€nd€ og nye hytter. Alle brukere av denne
veien m, melde seg inn i hytteforeningen, for6 skaffe seg tilgang til bommen. lnntilvidere vil
Ostenfor selv vedlikeholde denne v€ien.

o Mtteplasser: hytteeier gientar iidligere sprrsmal om hvordan det skal skaffes moteplasser i
veinettet * spesielt i de bratteste bakkene er dette et problem, Det er stort sett etablert
parkerlngsplasser der det er plass.

. Neste er: ny kommunedelplan- som vil berore vlre omreder. Dette vil medfgre ytterligere
press fior 6 bygge ut omrlder, bl.a. omrldet ved fusetra. Her oppfordres alle til e f6lge
planprosessen tett, og komme med innspill til styret om aktuelle saker. Ho.ingsfrister vil
komme var / sommer/hdst 2016.

r Innspill om bygging over tregrensen (Aslandseter hyttegrendl. Dette ble omtalt som en
"arbeidsulykke" av fastboende hytteeier / lokalpolitiker Berd Sverre Fossen - skal etter
sigende ikke gjenta seg. Men: her bdrvivare 6rvjkne nlr den nye kommunedelplanen
kommer!

Referent: Arne Birgit Reisegg ,^,,
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